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Περιοριστικά μέτρα κατά της διασποράς της νόσου COVID-19. 
Αρ. Απόφασης         

   91.447 

 Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη ότι η προστασία της 

δημόσιας υγείας και το σύστημα υγειονομικής περίθαλψης αποτελούν 

ευθύνη της Δημοκρατίας και λόγω αδήριτης ανάγκης που προκύπτει 

από τα επιδημιολογικά δεδομένα με σκοπό τον περιορισμό της 

εξάπλωσης της ασθένειας του Κορωνοϊού COVID-19, την προστασία 

της δημόσιας υγείας, αλλά και την αποτροπή πιθανής κατάρρευσης του 

συστήματος υγείας από τη διασπορά του ιού, λαμβάνοντας υπόψη τις 

απαιτήσεις σε ανθρώπινο δυναμικό και υλικοτεχνικές υποδομές που θα 

είναι αναγκαίες για αντιμετώπιση της ραγδαίας εξάπλωσης του ιού και 

επειδή καθίσταται επιβεβλημένη η λήψη πρόσθετων αναγκαίων 

μέτρων, αποφάσισε: 

 

α) Όπως, από την  9η Ιουλίου 2021 και ώρα 05.00 μέχρι την 31η 

Ιουλίου 2021 και ώρα 23.59 μ.μ. ισχύουν τα μέτρα που 

αναφέρονται στο Προσχέδιο Διατάγματος με τίτλο: «Το περί 

Λοιμοκαθάρσεως (Καθορισμός Μέτρων για Παρεμπόδιση της 

Εξάπλωσης του Κορωνοϊού COVID-19) Διάταγμα (Αρ. 28) του 

2021», το οποίο τέθηκε ενώπιον του Συμβουλίου για συζήτηση. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να προβεί σε όλες τις 

δέουσες ενέργειες για δημοσίευση του σχετικού Διατάγματος 

στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, σύμφωνα με τις 

πρόνοιες του περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου, Κεφ. 260. 

 

γ) Όπως, από την 1η Αυγούστου 2021, καταργηθεί το πρόγραμμα 

του Υπουργείου Υγείας για διενέργεια δωρεάν εξετάσεων ταχείας 

ανίχνευσης αντιγόνου για COVID-19 (antigen rapid test) με 

εξαίρεση κατηγορίες πολιτών που θα καθοριστούν από το 

Υπουργείο Υγείας. 
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δ) Να εξουσιοδοτήσει τον  Υπουργό Υγείας όπως, σε συνεργασία 

με τον Επίτροπο του Πολίτη,  συνεχίσει τις διαβουλεύσεις με 

ιδιωτικές επιχειρήσεις και Οργανισμούς Δημοσίου Δικαίου στο 

πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής τους Ευθύνης, για προώθηση 

του εμβολιασμού νέων ηλικίας από 18 έως 30 ετών και να 

ενημερώσει σχετικά το Συμβούλιο σε προσεχή Συνεδρία του. 


